



# 扎实开展党史学习教育 推动中国宝武加快建设世界一流伟大企业

## 心中有信仰 肩上有力量

黄立刚

“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切……”一个政党有了远大理想和崇高追求，就会无坚不摧，无往不胜。学史增信，就是要用党的光荣传统和优良作风坚定信念，凝聚力量，用信仰信念信心照亮奋斗之路。

在党史学习教育中，党总支以红色基地资源开展学习，增强信仰。河南新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆前，我们重温入党誓词，革命先辈的英雄事迹入脑入心；湖北麻城烈士陵园纪念碑前我们敬献花篮，每一次对烈士的缅怀，都是一次精神的洗礼。学好党史既要从书本中汲取营养，又要借助“红色课堂”筑牢初心使命。

心中有坚定信仰，肩上有无限力量。2020年，一场大疫突袭武汉。高炉不能停，焦炉不能歇……“我是党员我先上！”无悔逆行，守土尽责，我们用行动诠释当初举起右拳的那份誓言。防疫期间，交通不便，多名党员直接在厂“安家”；社区志愿服务队有任务，党员下班继续“连班”，他们知道，“为人民服务”是党的宗旨……

春来疫去，武汉平安。刚刚从防疫、保产双战线中稍息的我们，又投入到党员下沉社区服务活动中。一件件“红马甲”上身，更增强了信仰，坚定了力量。暑热天气清理楼道，垃圾分类不怕脏不怕累，人口普查不厌其烦，疫情防控值守风雨无阻……

艰难方显勇毅，磨砺使得玉成。信仰信念的形成并非一日之功，既需要百炼成钢的意志，也需要在挑战中增进定力和智慧。我们将继续以坚定的理想信念，传承红色基因，凝聚红色力量，固化学习成果，践行初心使命。

(宝钢股份宝钢有限)

## 哪有“平”我来“修”

周立生

王修平是雅矿公司井下采矿主任工程师。2012年他大学毕业后怀揣着梦想走入了矿山。八年来，他深深扎根于矿山，以满腔的热情把学识和实践相结合投入工作，一步一个脚印，用青春热血演绎岗位奉献之歌。

作为一名共产党员，王修平以党员的标准严格要求自己，在工作上发挥着模范带头作用。他经常深入现场，与同事们一起及时地解决现场遇到的各种难题。今年4月井下“复工”生产，爆破工程技术人员不足，无法满足井下作业需求。他每天深入现场监督、指导爆破作业，经常夜以继日地忙碌，但他毫无怨言。这种工作作风也感染着周围的同事，在井下形成了一种勇于奉献的工作氛围。

作为一名专业技术人员，王修平善于创新思考，与同事们团结一心，致力于通过技术创新带

动生产力的提升。根据设计，井下矿760m中段每个矿房设置一个溜井和振动放矿室，现有的矿车规格，不利于出矿；漏斗口高掉渣严重，需要人工经常清理，影响人员的安全。且放矿时间长、效率低，无法准确控制装矿量，给作业人员增加难度。为解决这一难题，王修平牵头组成团队集思广益，结合现场设备尺寸，将760m水平振动放矿室布置在主运输巷道旁边，巷道采用双轨错车装车运输，实现了装矿便利，不影响主运巷运输，而且施工简单，节约大量成本。实践证明，漏斗使用过程中减少掉渣，提高了放矿效率，降低了安全隐患。

一路走来，王修平始终以饱满的热情、昂扬的斗志奋战在矿山一线。正是这种对岗位的热爱之情，让他在矿山事业上越走越扎实，为八钢矿业发展做出了自己的贡献。(宝钢资源八钢矿业)

## 学党史，悟管理之道

吕春雷

今年是中国共产党成立100周年。当下正在开展的党史学习教育，目的是让广大党员坚定理想信念，坚持树立正确的党史观和科学的方法论，从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧和力量。通过对党史的学习，深刻感悟马克思主义的真理力量和实践力量，永葆共产党人政治本色。

电镀作业区组织了党史学习教育专题学习会，让我受益匪浅。作业区以本次党史学习教育为契机，探讨车间生产管理中的好理念、好做法，鼓励大家为机械降本增效贡献力量。同时要求广大党员认真执行各项任务要求，确保车间成本只降不增，严控生产计划，努力在新征程中迈好第一步；持续深化全员、全过程、全方位精益管理，为机械核心竞争力提升和高质量发展夯实基础。

作为一名班组长，通过党史学习，我的心灵也受到了一次震撼和洗礼。在日常工作中，不能光讲大道理，要发挥党员的先锋模范作用。要培养自己的学习兴趣，要有精湛的专业知识和业务能力，从提高工作质量入手，规划好工作，带好队伍。

党的历史像一条河流，曲折但坚定地向着一个方向流动。穿行在100年的历史长河中，点点滴滴都闪烁着耀眼的光彩。我们要做这长河中的一滴水，无论面对洪水猛兽还是壁立千仞，都无所畏惧、坚定不移！

(宝武智维)

## 学党史强本领

吕晓舟

我认真学习了新民主主义革命时期的历史，对这一时期发生的历史事件有了更详尽的了解和认识。

感悟思想力量，坚定党性信仰。通过学习，我深刻认识到新中国来之不易，认识到一个坚强伟大的党对于国家事业的重要性。“没有共产党就没有新中国”。作为新时代的共产党员，我们要不忘初心、牢记使命，自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

把握事件规律，加强自身建设。革命工作不是一帆风顺的，在新民主主义革命时期，因为国内外环境复杂，多种思想理论交织，对客观事物认识存在偏差等原因，党内出现一些错误决断，也给革命事业造成了一定的损失，我们的党认识到了这个问题，在推动社会革命的同时也在不断进行自我革命。党始终坚持真理，敢于正视自身的问题，对失误不断进行修正。党的历史告诉我们，在开展工作的時候，要把握事情的发展规律，不盲目而行，随波逐流，不断强化自身的学习和实践，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

汲取革命智慧，提高工作能力。党史是明灯，也是号角，我们要学习先辈的精神，汲取他们的革命智慧，在内外环境不断变化、公司体制机制改革不断深化的当下，深刻思考，心往一处想、劲往一处使；不断创新，打破固有的思想观念，注重研究新情况、新问题，善于发现和总结，及时修正自己的失误，为公司各项任务完成提供支撑。

习近平总书记强调，“历史是最好的教科书”。作为一名新时代的共产党员，我要加强对党史的学习，学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，深刻领悟学党史、悟思想、办实事、开新局的内涵，增强责任感，为公司的发展贡献力量。

(宝地资产职业健康公司)

## 用笔描绘美好未来

江山海

习近平总书记强调，“中国革命历史是最好的营养剂，重温这部伟大历史能够受到党的初心使命、性质宗旨、理想信念的生动教育，必须铭记光辉历史、传承红色基因”。井冈山精神、抗美援朝精神、抗洪精神、抗疫精神等伟大精神，构筑起了中国共产党人的精神谱系，为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。

岁月如歌，奋进不止。在中国共产党的坚强领导下，宝武重工马钢重机由原来单一的机械设备修理，成长为从事设备制造和技术服务的国家级高新技术企业。在老一辈马钢人的记忆里，马钢的第一炉钢水诞生在马钢重机，马钢有“江南一枝花”的美誉，而马钢重机则是“花蕊”。在融入宝武大家庭后，马钢重机人迅速转变观念，迎难而上、砥砺前行，企业各项工作均取得较大进步。

作为基层的宣传员，我一定要在党史学习教育中，继承和发扬先辈们的精神，认真学习、用心感悟、精心提炼，传播动态、撰写成果。在党委的指导下，认真组织实施好党史学习教育相关工作，促使党员从中多汲取红色革命营养，强信心、增斗志、提士气，切实提高大家对“同一个宝武”的认同感、归属感、幸福感。

新时代、新思想、新理念。我将坚持以“政治引领、正面宣传、服务生产、构建和谐”的工作理念，全力做好企业意识形态工作。要把“笔头”和“相机”指向企业改革动态、机械制造能力、技术服务水平、职工创新创业和内部管理提升等工作亮点，唱响时代主旋律，传播企业正能量，为宝武重工成为世界一流的冶金装备(备件)智能制造服务商贡献力量。(宝武重工马钢重机)

## 党是明灯照我行

马炬彬

今年是伟大的中国共产党一百岁的生日。回望这一百年，中国共产党从南湖上的“一叶扁舟”发展成如今领导14亿中华儿女共筑中国梦的“一艘巨舰”，虽历经千难万险，但从未被打倒，因为中国共产党始终以“为人民服务”为宗旨，在中国共产党的领导下，全国人民奋勇向前，不断迈向新征程。

中国共产党犹如一盏明灯，一面旗帜，指引和带领共产党人不断前行，建功立业。战争年代里，无数党员不怕牺牲，为了民族的独立和解放，抛头颅、洒热血，为祖国解放献出宝贵生命的刘胡兰、舍身炸碉堡的董存瑞、为抗日牺牲的指挥员左权等等，他们用自己的鲜血染红了大地，也让党的旗帜更加熠熠生辉。和平年代中，中国共

产党人为了祖国的繁荣昌盛，和平安定，不计得失，埋头苦干。解放军战士们抗洪抢险中以身筑墙、白衣天使们在非典疫情中的英勇奋战、无数逆行者与新冠肺炎疫情作斗争……无不是用实际行动践行着全心全意为人民服务的宗旨。

一百年来，中国共产党带领人民实现了从站起来到富起来再到强起来的伟大飞跃，这正是中国共产党坚守初心、砥砺前行的最好体现。中国共产党作为实现中华民族伟大复兴“中国梦”的领路人，是历史的必然选择，更是人民的必然选择。作为共产党员，我应该学习先辈们无私奉献的精神，坚定理想信念，一心跟党走，为企业的改革贡献自己的力量！

(马钢交材)

## 全心全意为职工服务

陈世清

党史是每一位党员的必修课，是不断改造人生态、世界观、价值观最好的营养剂。通过学习党史，能够让我们更深刻地认识到，中国共产党之所以能承担起为中华民族谋复兴的伟大重任，就是因为她始终站在人民群众之中，全心全意为人民服务。

作为一名支部书记，在党史学习教育中，我要积极推动各项工作的落实，切实让每位党员思想上受洗礼、工作上受启发，真正做到为职工谋幸福、为园区谋发展。

要将党建工作深度融入生产经营工作，内化于心，外化于行，立足岗位，履职尽责。安全是职工最大的幸福，也是企业发展的稳定基石。我将和团队努力改善职工的工作环境，要引导职工从“要我安全”向“我要安全”转变，每季度开展岗位安全风险辨识及隐患排查，对职工提出的诉求迅速响应，制定措施并指定责任人，及时进行反馈和整改落实，形成闭环管理，让职工高高兴兴上班、平平安安回家去。

努力改善厂区环境，打造赏心悦目的绿色工业园。重点做好园区绿化养护工作，植树种花，铺设绿道，打造北湖物业服务队良好口碑；倾力推进“三最”实事项目，增建厕所、停车场，改建业务中心，急职工之所急，为职工排忧解难办实事。做好职工关爱工作，当好职工群众的“贴心人”，打造园区的“家”文化。对标找差创一流，打造园区品牌服务意识。引入“6S”管理，强化现场管控，全员行动，提升分公司整体管理水平，争创示范园区。

只有始终把职工的安全和利益放在心中，始终把打造示范园区作为奋斗目标，才能把园区发展得更好，才能更长久地增强职工的获得感、幸福感、安全感，实现职工和园区的共同发展。

(武钢集团江北公司)